
最新幼儿园中班份工作总结与反思(精
选5篇)

总结是在一段时间内对学习和工作生活等表现加以总结和概
括的一种书面材料，它可以促使我们思考，我想我们需要写
一份总结了吧。什么样的总结才是有效的呢？下面是小编为
大家带来的总结书优秀范文，希望大家可以喜欢。

幼儿园中班份工作总结与反思篇一

活动目标：

1、通过观察、分析、讨论、感知交通规则的重要，掌握交通
规则儿歌。

2、认识几种常见的交通标志，知道在马路上要遵守交通规则，
建立正确的交通安全意识。

活动准备：

1、录像带，大幅图片1张小图片三张；

2、六个交通标志

3、红绿圆形各一个，室外场地上用粉笔画好斑马线。

活动过程：

一、老师出示“人行横道”标志，提问：

1、你见过这个标志吗？你在哪里见过？

2、这是什么标志？它有什么作用？



3、当你看见这个标志时，你应该怎么做？

二、分组活动：请幼儿看《健康》第27页，互相说说六种交
通标志分别表示什么意思。如果见过这些交通标志，想一想
是在什么地方见到的。

三、了解标志

1）如果违反了交通规则会发生什么危险？

3）马路上有许多标志提醒行人、驾驶员遵守交通规则，你还
知道哪些标志吗？

4）小结：交通标志提醒行人和驾驶员安全行驶，安全过马路，
遵守交通规则。

四、欣赏儿歌：《马路上》

五、游戏：看谁又快又对

1）教师任意说出《健康》第27页上交通标志的名称，让幼儿
迅速指出对应的标志；

2）教师出示大的'交通标志，请幼儿说出交通标志的名称。

六、游戏：快乐的小司机

附：马路上（儿歌）

大大的马路宽又平，车来人往忙不停。

红灯这了车辆停，绿灯亮了赶快行。

要过马路怎么办？斑马线上快步行。



不翻栏杆不玩耍，交通规则要记清。

活动反思：

到了中班以后，孩子们自我意识在不断增强，但他们自我保
护意识淡薄，对好多危险的行为引不起注意。为了培养幼儿
的自我保护意识和行为，根据中班幼儿的年龄特点，接近幼
儿生活，结合游戏设计了这次教育活动。

幼儿园中班份工作总结与反思篇二

活动目标：

1、通过观察、分析、讨论、感知交通规则的重要，掌握交通
规则儿歌；

2、认识几种常见的交通标志，知道在马路上要遵守交通规则，
建立正确的交通安全意识；

活动准备：

1、录像带，大幅图片1张小图片三张；

2、六个交通标志

3、红绿圆形各一个，室外场地上用粉笔画好斑马线。

过程：

一、老师出示“人行横道”标志，提问：

1、你见过这个标志吗？你在哪里见过？

2、这是什么标志？它有什么作用？



3、当你看见这个标志时，你应该怎么做？

二、分组活动：

请幼儿看《健康》第27页，互相说说六种交通标志分别表示
什么意思。如果见过这些交通标志，想一想是在什么地方见
到的。

三、了解标志

1）如果违反了交通规则会发生什么危险？

3）马路上有许多标志提醒行人、驾驶员遵守交通规则，你还
知道哪些标志吗？

4）小结：交通标志提醒行人和驾驶员安全行驶，安全过马路，
遵守交通规则。

四、欣赏儿歌：《马路上》

五、游戏：看谁又快又对

1）教师任意说出《健康》第27页上交通标志的名称，让幼儿
迅速指出对应的标志；

2）教师出示大的交通标志，请幼儿说出交通标志的名称。

六、游戏：快乐的小司机

附：马路上（儿歌）

大大的马路宽又平，车来人往忙不停。红灯这了车辆停，绿
灯亮了赶快行。

要过马路怎么办？斑马线上快步行。不翻栏杆不玩耍，交通



规则要记清。

幼儿园中班份工作总结与反思篇三

活动目标：

1、通过观察、分析、讨论、感知交通规则的重要，掌握交通
规则儿歌;

2、认识几种常见的交通标志，知道在马路上要遵守交通规则，
建立正确的交通安全意识;

活动准备：

1、录像带，大幅图片1张小图片三张;

2、六个交通标志

3、红绿圆形各一个，室外场地上用粉笔画好斑马线。

过程：

一、老师出示“人行横道”标志

提问：

1、你见过这个标志吗?你在哪里见过?

2、这是什么标志?它有什么作用?

3、当你看见这个标志时，你应该怎么做?

二、分组活动：

请幼儿看《健康》第27页，互相说说六种交通标志分别表示



什么意思。如果见过这些交通标志，想一想是在什么地方见
到的。

三、了解标志

1)如果违反了交通规则会发生什么危险?

3)马路上有许多标志提醒行人、驾驶员遵守交通规则，你还
知道哪些标志吗?

4)小结：交通标志提醒行人和驾驶员安全行驶，安全过马路，
遵守交通规则。

四、欣赏儿歌：

《马路上》

五、游戏：

看谁又快又对

1)教师任意说出《健康》第27页上交通标志的`名称，让幼儿
迅速指出对应的标志;

2)教师出示大的交通标志，请幼儿说出交通标志的名称。

六、游戏：快乐的小司机

附：马路上(儿歌)

大大的马路宽又平，车来人往忙不停。红灯这了车辆停，绿
灯亮了赶快行。

要过马路怎么办?斑马线上快步行。不翻栏杆不玩耍，交通规
则要记清。



活动反思：

活动中孩子们就有了不少新发现，他们指出马路上的车子有
的开的快，有的开的慢;了解红绿灯，斑马线，交通规则，对
与我们新生班孩子来说完成的真的很不错。

幼儿园中班份工作总结与反思篇四

活动目标

1、能穿着大鞋子协调的行走，发展平衡能力。

2、体验穿大鞋子模仿爸爸的趣味。

3、促进幼儿手脚和全身动作的协调性和灵活性。

4、培养竞争意识，体验游戏带来的挑战与快乐。

5、体验人多力量大，同伴间应该相互合作的情感。

活动准备

1、幼儿从家里带来的`男士成人鞋。

2、课件：（爸爸的拖鞋、凉鞋、皮鞋、水鞋）。

3、自备音乐磁带。

活动过程

一、活动身体

“孩子们，跟老师一起来做运动！”师幼随音乐《智慧树》
进入活动室，做活动前准备，重点活动踝关节、向前走、向
后退等。



二、穿穿爸爸的大鞋子

1、教师出示课件。师幼围坐一起，请幼儿说说这是谁的鞋子，
想穿大鞋子吗？引起幼儿的兴趣。

2、谈话：“老师也给你们准备了许多的大鞋子”，让幼儿任
选一双，穿上大鞋子自己感觉一下。（提醒注意安全）

3、我们的大船要起航了，幼儿排成一队，放音乐《我穿爸爸
的鞋》，随教师幼儿有规律的走。再次体验穿大鞋子的感觉。

三、进行游戏

1、师：你们想驾驶着自己的“大船”来进行一场比赛吗？比
比看谁走得又快又稳吗？下面我们一起来玩个游戏。

2、放音乐《运动员进行曲》，按事先贴好的标志，分成红黄
两队。运动员入场。

3、教师讲解游戏规则与要求。

4、听老师口令，幼儿进行游戏。

四、学学爸爸的精典动作

1、“游戏好玩吗？来到老师这里来休息一下”，师幼围坐一
起，刚才我们模仿了爸爸走路，那爸爸在平时还喜欢做什么
动作？他的表情怎样？引导幼儿模仿爸爸的动作、表情。

2、教师小结：

孩子们，今天我们穿着爸爸的大鞋子，又快又稳得走路，还
学了爸爸的精典动作，模仿了爸爸的表情，对我们的爸爸有
了更深一步地了解，我们要以爸爸为榜样，向爸爸学习。



“来，跟老师一起听一段音乐来放松一下”，放音乐《智慧
树――再见》。师幼共同做放松动作出教室。

活动反思：

本次活动是一次成功的尝试，在和爸爸的大鞋子的亲密接触
下，拉近了爸爸和孩子们的距离，亲子关系更家亲密，孩子
们的运动能力在活动中也得到了很好的锻炼。

幼儿园中班份工作总结与反思篇五

设计意图

“安全重于泰山”，安全工作是幼儿园工作的头等大事。幼
儿通过看电视、听大人的讲述对地震有一定的了解，但因幼
儿年龄小遇到危险不知道怎么办，大多会哭。根据幼儿的年
龄特点特组织此活动，培养幼儿防震减灾的安全意识和自我
保护能力。

活动目标

1、知道简单的地震知识。

2、通过演习，训练教师和幼儿在地震的状况下，根据幼儿园
的环境有序地通过安全疏散通道。

活动准备

1、幼儿、家长和教师共同收集报刊、杂志中有关汶川地震的
资料或图片。

2、课件：家庭、学校、户外、公共场所避险视频。

活动过程



（一）出示地震后的一组图片，激发幼儿兴趣。

2、幼儿自由发表对地震的看法，教师边引导幼儿把话说清楚。

（二）播放地震的课件，激起幼儿探索的兴趣。

1、看完后教师引导：地震是怎么产生的？

2、幼儿交流，教师边引导幼儿把话说清楚。

4、幼儿自由发表。

5、师幼一起总结避险方法：不要慌，不要逃，也不要跳，小
震不用跑，大震跑不了。听老师或者大人的指挥，就近找安
全的小地方躲避，保护好头部。等地面晃动小了再听指挥疏
散，撤离。如果是在一楼或平房就可以跑出到空旷的地方去。

6、那我们要怎么找安全的地方？什么地方安全？

7、播放视频：在幼儿园、在家、在户外、在公共场所怎么找
较安全的地方躲避？请幼儿找出来。

8、幼儿小结不同地方怎么找地方躲避较安全。在幼儿园是蹲
在桌子下双手抱头，再听指挥疏散；在家用枕头或被子盖头，
就近在卫生间、墙角、厨房、桌子下、床下等地方；在公共
场所要跟着大人找到最近的'桌子下、墙角等地方。在户外就
蹲在地上抱头就行。

（三）教幼儿安全有效的撤离

1、学习正确的撤离动作。提问：我们撤离的时候如何在运动
的过程中保护自己？幼儿讨论寻找最有效的保护方法。（双
手抱头、上身向前弯曲，快速撤离）

2、出示班级撤离图，带幼儿观察并找出班级在紧急情况下撤



离的路径和位置。引导幼儿讨论：为什么撤离时要走图中标
注的路径？使幼儿了解图中标注的撤离路径是离户外安全地
带最近的一条通道。

3、带幼儿观察撤离路径的条件（几层楼梯、弯道情况等），
引导幼儿讨论：怎样走，到达安全地带最快？启发幼儿讲述
撤离方法和注意事项。如可以分成两队，沿楼梯两侧迅速撤
离；按顺序，不拥挤；听老师的指挥等。（幼儿下楼梯的路
线是男生靠楼梯扶手，女生靠墙同时下楼。因为男女生的反
映、运动能力相比较男生要强，分开可以提高逃离的速度，
也可以给女生更多的行动空间）

4、组织幼儿“实战演习”。演练室内避震及紧急撤离。如幼
儿在撤离情况下出现拥挤、用时过长等情况，教师带幼儿查
找原因，再次演习，使幼儿掌握正确、快捷的撤离方法。


